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Sint-Janscollege
Hoensbroek


Bijeenkomst klankbordgroep TTO – donderdag 20 juni 2024
Aanwezig: Saskia Wich, Daniëlle Bussman, Leïla van Lidth de Jeude, Ruby van Dinther, Stephany Meijer, Maarten Hillen, Laurien Sakic
Afgemeld/afwezig: Wim Mastenbroek, Ben Schulpen, Sandra Leufkens, Sandra Schaafsman, Najat Tajaate, John van Loo



1) Opening 
Sandra Leufkens heeft zich afgemeld voor de klankbordgroep, haar zoon doet volgend schooljaar geen TTO meer. Via deze weg bedanken wij Sandra van harte voor haar inbreng in de TTO-klankbordgroep.

2) Notulen vorige bijeenkomst d.d. 28-03-2023 
Geen opmerkingen, de notulen worden goedgekeurd.

3) Visitatie TTO-afdeling 2024
Na maanden voorbereiding en een spannende, lange en volle dag vol gesprekken en lesbezoeken hebben we op 16 april het positieve eindoordeel mogen ontvangen van de visitatiecommissie. De commissie was heel positief en er werden heel wat complimenten uitgedeeld:
· Men was vol lof over de prettige sfeer op onze school, de beleefde leerlingen en de enthousiaste collega’s;
· Men was ook zeer te spreken over de korte lijntjes tussen de collega’s onderling, de fijne en organische manier van samenwerken, de prettige informele sfeer, de prima coördinatie, de mooie rol van de stuurgroep.
· We kregen ook complimenten voor de vele internationale projecten en de duurzame inzet van internationalisering binnen de school.
· De commissie heeft tijdens de lesbezoeken veel actieve werkvormen gezien en dit ook teruggehoord tijdens de gesprekken met collega’s en leerlingen: CLIL staat dus prima op de rit. We kregen complimenten voor de veelheid aan actieve werkvormen en het enthousiasme van de docenten;
· De commissie heeft veel en goed Engels gehoord tijdens de lessen door zowel leerlingen als docenten en ze waren onder de indruk van het niveau Engels van de leerlingen met wie ze gesproken hebben.

Natuurlijk werden er ook wat aandachtspunten en suggesties benoemd, die we in de komende tijd zeker zullen oppakken. Het visitatierapport is ook gedeeld met de ouders van de klankbordgroep.
Vraag van ouders n.a.v. het visitatierapport: waarom adviseert de commissie om de talen Frans en Duits meer bij tto te betrekken?  Vanuit Nuffic zou men graag zien dat op de TTO-afdeling ook bij de talen Frans en Duits volgens het doeltaal is voertaal-principe gewerkt wordt, maar praktisch gezien is dat lastig uitvoerbaar: de meeste lesmethodes werken namelijk vanuit de Nederlandse taal. Binnen de secties Duits en Frans is er weinig animo voor om dit te veranderen. We zouden wel kunnen kijken hoe we Duits en Frans wellicht meer in projectvorm zouden kunnen betrekken.

4) TTO-activiteiten 3e trimester

Klas 1:
· Global Challenge SDG-project (2e projectweek) Sustainable Development Goals  hierin willen we graag een doorlopende leerlijn opzetten.
· Bezoek aan school in Mönchengladbach: jammer genoeg rommelig verlopen omdat de Duitse school veel te laat was vanwege vervoersproblemen
· Excursie Dover/Canterbury (17 mei): het was een lange dag, volgend jaar misschien met de trein i.p.v. de ferry (minder tijd kwijt bij douane e.d.) waardoor we meer tijd hebben in Dover en in Canterbury.

Klas 2:
· Global Challenge SDG-project (2e projectweek)
· Excursie naar Aken in het kader van project over de Charlemagne prize, speurtocht + Dom

Klas 3:
· Tegenbezoek aan Dresden/Belgrado: mei 2024. Evaluatie: programma’s goed, buddymatch klikte goed.

Klas 4:
· Uitwisselingsproject met school in Wassenberg: gezamenlijk bezoek aan Brightlands
· Cambridge Global Perspectives programma en examen
· Tweedaagse excursie naar Brussel met bezoek aan Europees Parlement, Parlamentarium, Atomium en slagveld Waterloo (verplaatst naar 4 en 5 juni). Helaas niet gelukt om met de Duitse school samen te gaan, volgend jaar hopelijk wel weer.
· Lezing van de Quincy Club uit Amsterdam: environmental history of the United States. Dit is heel goed bevallen, in oktober komen ze weer (thema: Amerikaanse verkiezingen)
· 30 mei: gedeelte van klas 4 en 5 heeft deelgenomen aan een eendaags uitwisselingsproject met het UWC in Maastricht.

Klas 5:
· Cambridge English Language examens (3+6 mei)
· International experience: alle leerlingen hebben dit nu afgerond.
· High School program + MUN-conferentie in Nijmegen (maart-mei 2023). Voor volgend jaar gaan we misschien op zoek naar een alternatief, de trainingsdagen zijn wat lang en niet zo interactief. Mogelijk OLMUN in Oldenburg (verblijf in gastgezinnen). We zijn ook in contact met de Debatunie over de mogelijkheden.
· 30 mei: gedeelte van klas 4 en 5 heeft deelgenomen aan een eendaags uitwisselingsproject met het United World College in Maastricht, volgend schooljaar wellicht ook een tegenbezoek aan onze school.

Klas 6:
· Afsluitend etentje + bowlen.

5) Financiële verantwoording ’23-‘24
Helaas hebben we het financieel overzicht van de TTO-afdeling nog niet compleet, dit omdat de gegevens vanuit de financiële afdeling bij LVO niet op tijd konden worden aangeleverd. We zullen dit overzicht bij de eerste bijeenkomst van het nieuwe schooljaar met de klankbordgroep delen.

Ouderbijdrage: ook hiervan zijn de laatste cijfers niet bekend, maar we hebben rond de 85%-89% binnen. 

Ouders worden begin van het jaar overspoeld met mails, dit kan teveel zijn, misschien toch ook zaken op papier uitreiken bij de eerste ouderavond (bijv. wie is wie en welke betalingen kunt u verwachten, één overzicht met belangrijke zaken, met name in de brugklas!).

6) Nieuw TTO-beleidsplan 
Het huidige TTO-beleidsplan loopt tot eind volgend schooljaar, we gaan dus aan een nieuw beleidsplan werken waarin we de punten van de visitatie zullen verwerken, met meer aandacht voor wereldburgerschap en de doorlopende leerlijn.
Wellicht zullen we ouders van de klankbordgroep hier ook bij betrekken.

7) Uitwisseling klas 3 2024-2025
We gaan de programma’s omdraaien: wij gaan naar Belgrado/Dresden in oktober (week na herfstvakantie, exacte dagen nog niet bekend), tegenbezoek aan Hoensbroek in het voorjaar (data nog onbekend). Groep is volgend jaar vrij klein, de twee jaren erna zal het echter een hele grote groep zijn (mogelijk extra school nodig). Buddymatch wordt misschien een beetje lastig omdat het aantal jongens/meisjes niet overeenkomt.
Leerlingen hebben hun voorkeur voor Dresden of Belgrado kunnen aangeven, we hebben niet ieders eerste voorkeur kunnen honoreren, wel hebben we leerlingen zoveel mogelijk samen met bevriende klasgenoten geplaatst. Het is ook nog even de vraag of iedereen overgaat naar TTO-3. Het programma in Nederland zullen we misschien nog wat aanpassen.
De tickets (trein/vliegtuig) gaan binnenkort besteld worden

8) Cambridge examens oktober ‘24
TTO-6 (huidige TTO-5) neemt in oktober deel aan de Literature examens: het 1e examen valt in de SE-week (hier zal in het rooster rekening mee gehouden worden) en het tweede examen valt op de vrijdag in de herfstvakantie.

Vanaf volgend schooljaar zullen er geen Cambridge-examens meer in mei afgenomen worden, alle examens vallen in de oktober-sessie. Dus de huidige TTO-4 heeft pas in oktober in TTO-6 het English Language examen.

9) Mentoren TTO-klassen 2024-2025

	B1HT ath
	Mevr. Wielens

	B1IT ath
	Mevr. van Ierland

	B1JT gym
	Dhr. Van Hout

	B2HT ath
	Mevr. Van ierland

	B2IT ath
	Dhr. Hensgens

	B2JT gym
	Mevr. Frenken 

	G3AT ath+gym
	Mevr. Bruens 

	V4CT 
	Dhr. van Greevenbroek

	V4DT
	Mevr. Kersjes

	V5BT
	Dhr. Hillen

	V5CT
	Mevr. Van Hoof

	V6CT
	Mevr. Meijer




10) Input ouders
We hebben de ouders vooraf input gevraag m.b.t. de volgende onderwerpen:
Wat zou je graag willen zien m.b.t. wereldburgerschap, wat zou je willen dat je kind leert op het gebied van wereldburgerschap?  we doen veel aan wereldburgerschap maar we zouden specifieker willen benoemen wat het doel hiervan is. Voor ouders is duidelijk terug te zien in de activiteiten dat het niet alleen om de taal gaat maar ook om de internationalisering. Richting ouders misschien iets meer info hierover (gebeurt op zich al tijdens de infoavond in de brugklas). Misschien hoef je niet per se ver weg als het om internationalisering gaat, binnen de eigen school zijn er ook veel verschillende culturen. Ook dichtbij zijn er mogelijkheden (internationale scholen, COA, ISK), internationale bedrijven die bijv. veel aan duurzaamheid doen (bijv DSM nieuw kantoor in Maastricht). Nadenken over ‘how am I a citizen in the world?’. Contacten met United Wordcollege zijn er al, we zijn twee keer daar geweest en er is interesse vanuit die school om naar ons te komen. 

Hoe heeft je kind dit schooljaar het werken met het digitale portfolio van Apprentice ervaren?  Er zijn soms wat technische problemen met uploaden, hier gaan we achteraan. Alle leerlingen hebben hier uitlegvideo’s over ontvangen. Er is een helpfunctie binnen Apprentice. 
Over het algemeen wordt het werken met het portfolio als positief ervaren, echter het waren in sommige klassen vrij veel opdrachten in een korte tijd. We hebben collega’s aangespoord om dit meer te spreiden maar uiteindelijk zat er inderdaad toch nog veel in het laatste trimester (ook omdat het laatste trimester vrij kort was). Volgend jaar zullen we dit nog beter proberen aan te sturen.

Wat vindt je kind van het activiteitenprogramma op de TTO-afdeling, wat mis je (eventueel)?  Over het algemeen zijn ouders en leerlingen tevreden over de activiteiten. Het bezoek aan Brightlands viel ietwat tegen. Dit is al besproken in de stuurgroep, mogelijk continueren we de girls day niet (is niet interactief genoeg, ondanks dat we hierom gevraagd hebben).
Misschien Wallonië bekijken als optie.
Internationale opleidingen uit de omgeving betrekken  we hebben al een project met HS Zuyd (International Business). European Studies? University College? Misschien via oud-leerlingen? Deze ideeën nemen we mee.

11) Ingebrachte agendapunten
Er zijn geen ingebrachte agendapunten.

12) Rondvraag
- Waarom is de Cambridge toets in de pw-week in TTO-4? De Cambridge toets is heel lastig in te plannen in de toetsweek. Het is daarom een aangepaste toets (tweedelig: 1 uur over toneelstuk en 1 uur teksten, terwijl regulier vwo-4 alleen 2 uur teksten doet, anders paste het niet in de toetsweek).
Wanneer worden de uitslagen van de examens in mei bekend?  Deze worden in augustus bekend, dit wordt begin volgend schooljaar bekendgemaakt aan ouders en leerlingen en de certificaten volgen later.

12) Sluiting
Wij danken alle ouders voor hun inbreng het afgelopen schooljaar en wensen iedereen een hele fijne zomervakantie toe!

Vergaderingen volgend schooljaar (telkens op een donderdag, start om 19:00 uur): 
· donderdag 17 oktober
· donderdag 20 februari (deze datum zal worden aangepast i.v.m. Phileas Fogg)
· donderdag 26 juni
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