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Sint-Janscollege
Hoensbroek


Bijeenkomst klankbordgroep TTO – donderdag 17 oktober 2024
Aanwezig: Najat Tajaate, Debby Jongboom, Leïla van Lidth de Jeude, Ben Schulpen, Saskia Wich, Ruby van Dinther, Wim Mastenbroek, Stephany Meijer, Maarten Hillen, Laurien Sakic
Afgemeld/afwezig: John van Loo, Frans Visscher


1) Opening 

2) Kennismaking + samenstelling klankbordgroep
Nieuwe leden: Debby Jongboom (dochter B1JT), Frans Visscher (vandaag afwezig: dochter in B1IT).
Ouders die al langer lid waren maar die dit schooljaar een tweede kind in de TTO-brugklas hebben: John van Loo (zoon in B1IT en zoon in G3AT) en Saskia Wich (zoon in B1HT en dochter in V4D).

3) Notulen vorige bijeenkomst d.d. 20-06-2024 
Geen opmerkingen, de notulen worden goedgekeurd.

4) TTO-activiteiten komende periode + uitwisseling TTO-3
De volgende activiteiten staan nu op de planning voor dit schooljaar (onder voorbehoud), hier komen (mogelijk) nog activiteiten bij:

Klas 1:
· English Day (projectweek november) vrijdag 15 november
· (mogelijk) Uitwisselingsproject met school in Mönchengladbach
· Global Challenge SDG-project (2e projectweek)
· Phileas Fogg evening show (verplaatst van 20 februari naar 16 januari!)
· Excursie Dover/Canterbury (16 mei). Naast paspoort is vanaf 1 april een ETA verplicht, dit maakt het er niet makkelijker op: wij kunnen deze als school niet voor de leerlingen regelen, dit zullen de ouders moeten regelen: er volgen nog uitgebreide instructies. Mogelijk vanaf volgend jaar een andere bestemming, bijvoorbeeld Dublin. 

Klas 2:
· Eumind online uitwisselingsproject met India (sept-feb)  ook mogelijk fysiek bezoek in het voorjaar, kleine groep, rondvragen in alle jaarlagen voor gastgezinnen (10-15 meisjes + 2 docenten)
· Mogelijk project in projectweek november
· Global Challenge SDG-project (2e projectweek)
· JSC soapbox challenge

Klas 3:
· uitwisselingsproject met Dresden + Belgrado (bezoek aan Duitse en Servische school in oktober). Tegenbezoek aan Dresden/Belgrado: 14-18 maart 2025 (week na carnavalsvakantie). Dit jaar kleine groep, volgend jaar grote groep dus wellicht nodig om een 3e uitwisselingspartner te zoeken, hier zijn we mee bezig. Op 6 november studiedag wereldburgerschap, hopelijk kunnen we daar contacten leggen.
· Engelse les aan leerlingen van groep 8 basisscholen (januari)
· JSC  soapbox challenge

Klas 4:
· Vorige week: Quincy Club, lecture over U.S. presidential elections
· Cambridge Global Perspectives (hele schooljaar, mondelinge presentaties, examen 2 mei)
· International experience 
· Uitwisselingsproject met school in Essen met bezoek aan Gouvernement in Maastricht
· Tweedaagse excursie naar Straatsburg met bezoek aan Europees Parlement (10+11 april) samen met partnerschool uit Essen
· Hogeschool Zuyd International Business guest lectures (projectweek november)

Klas 5:
· Vorige week: Quincy Club, lecture over U.S. presidential elections
· Rome-reis
· Hogeschool Zuyd International Business guest lectures (projectweek november)
· International experience 
· High School program + MUN-conferentie in Nijmegen (maart-mei 2025)

Klas 6:
· Afronding international experience
· Cambridge Literature examens (oktober)
· Afsluitend etentje

Open dag 15 februari: mogelijk vragen we hulp aan klankbordouders

5) Cambridge examens mei 2024 klas 4 + 5 resultaten 

Voor Global Perspectives in klas 4: resultaten zijn heel erg tegengevallen, veel leerlingen hebben het niet gehaald. Navraag gedaan bij Nuffic: herkenbaar, ook in de rest van het land tegenvallende resultaten, heel opvallend. Mogelijke verklaringen: GP bestaat uit drie onderdelen (essay, presentatie, examen), met name bij de presentatie hebben veel leerlingen het niet gehaald. In de jaren hiervoor presenteerden de leerlingen a.h.v. een powerpoint en werden daarbij gefilmd. Afgelopen jaar mocht dit ook door een powerpoint met een voiceover in te zenden. Dit was het enige verschil met voorgaande jaren, mogelijk zou dit een verklaring zijn. Daarom zullen we volgend schooljaar toch weer op de oude manier werken (dus met de leerlingen in beeld). We gaan ook feedback opvragen bij Cambridge, hier zijn wel kosten aan verbonden, we vragen dan feedback over twee leerlingen waarvan we verwacht hadden dat ze het zouden halen om inzicht te krijgen. Ouders worden geïnformeerd. Het resultaat wordt omgerekend naar een cijfer, dit telt mee als profielwerkstuk, leerlingen die het niet gehaald hebben dienen alsnog een profielwerkstuk te schrijven in jaar 5.
Reactie ouders: dit was een grote teleurstelling voor de leerlingen, moeilijk om de motivatie te vinden om nu een profielwerkstuk te schrijven en bovendien is er geen herkansing mogelijk. Ook leerlingen in huidige 4e klas zijn bezorgd.

English Language in klas 5: resultaten heel goed, 25 van 27 hebben het gehaald, dit was zoals verwacht en hier zijn we heel tevreden mee. 

Alle leerlingen ontvangen een statement of results, de leerlingen die het gehaald hebben krijgen ook een certificaat. Alle leerlingen krijgen ongeacht hun eindresultaat sowieso een vermelding van deelnamen op TTO-certificaat dat zij ontvangen bij hun diploma.

6) Cambridge examens schooljaar 2024-2025
We bieden vanaf dit schooljaar nog maar 2 AS-levels aan ipv 3. 
Klas 6 Literature in English (laatste lichting): 14 oktober (SE-week) + 25 oktober (herfstvakantie)
Klas 4 Global Perspectives: herfst 2025, dus in klas 5 (was voorheen in mei), essay en presentatie in leerjaar 4, examen in oktober/november van leerjaar 5. Valt waarschijnlijk buiten de herfstvakantie.
Klas 5 English Language: examen in herfst 2025 in leerjaar 6 (was voorheen in mei). Waarschijnlijk één examen in de herfstvakantie en één ervoor of erna.

7) TTO-ouderbijdrage + financieel overzicht 2023-2024
Het heeft een lange tijd geduurd voordat wij het financiële overzicht hebben ontvangen van de financiële afdeling van LVO. We hebben e.e.a. helaas (ook wegens drukte) niet meer kunnen verwerken in een overzicht voor de klankbordgroep, maar de volgende zaken zijn duidelijk:
· Uiteindelijk hebben we 86% van de ouderbijdrage ontvangen
· Uitgesplitst per leerjaar:
· Leerjaar 1: 88%
· Leerjaar 2: 86%
· Leerjaar 3: 94%
· Leerjaar 4: 95%
· Leerjaar 5: 75%
· Leerjaar 6: 76%

· Het is duidelijk dat school net als in andere jaren moet bijleggen om het TTO-programma te kunnen betalen, aan de ouderbijdrage en subsidie hebben we niet genoeg
· Komende 2 schooljaren iets meer ruimte ivm subsidie basisvaardigheden
· Nadenken hoe we met name in de hogere klassen de bereidheid om te betalen kunnen verhogen

Ouders ontvangen erg veel mails over betalingen aan het begin van het scholljaar.Tip: misschien één mail begin schooljaar met aankondiging van welke betalingen er gedaan moeten worden, mogelijkheid bieden om het hele bedrag in één keer te betalen.

8) Feedback over TTO-lessen (inbreng ouders)
Verzoek aan ouders van de klankbordgroep om geluiden die zij horen van hun kinderen over de TTO-lessen bij de klankbordvergaderingen te delen, dit zal een terugkerend agendapunt zijn.
Vraag ouders: hebben de leerlingen (en ouders) wel altijd in de gaten dat bepaalde activiteiten gelinkt zijn aan TTO (zoals de lecture van de Quincy Club)? Misschien goed om voortaan een kort bericht aan ouders te sturen als er een TTO-activiteit is.

9) Vergaderdata klankbordgroep
De twee volgende bijeenkomsten zijn op donderdag 6 februari en op donderdag 26 juni, 19 uur.

10) Ingebrachte agendapunten 
Er zijn geen ingebrachte agendapunten.

11) Rondvraag
Stephany: vorig jaar telkens 3 vragen gestuurd aan de leden van de klankbordgroep, bij de volgende twee bijeenkomsten zullen we weer vragen meesturen.

11) Sluiting
Volgende vergadering: donderdag 6 februari 2025, 19:00 uur 
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